

新聞稿

2021 年 11 月 11 日

法蘭克福展覽集團自主展覽場地迎來 世界級書展

何惠欣
法蘭克福展覽（香港）有限公司
電話：+852 2238 9924
傳真：+852 2598 7919
angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構之一，其業務覆蓋展覽會、會議及活動。在 2021 年 10 月 20 至 24 日，法蘭克福展覽集團再度迎接客辦展法蘭克福書展（Frankfurter Buchmesse）在其自主場地法蘭克福展覽中心盛大揭幕。



法蘭克福展覽集團的自主展覽場地是舉辦各類展覽會及活動的理想場所

今年是法蘭克福書展第 73 屆，展會已成為從小說、兒童書冊到科學數據庫書籍等各類讀物和出版行業最重要的國際商貿平台。本屆展會的主題為“Re:connect – 歡迎回到法蘭克福”，這也是國際圖書行業今年首場線下大展。展會共吸引來自 105 個國家及地區共 73,500 名觀眾以及 80 個國家和地區共 2,013 家展商於展廳和通過線上形式參與其中。



2021 年法蘭克福書展開幕式



2021 年法蘭克福書展買家在現場的情況

在法蘭克福書展開展前，法蘭克福展覽集團總裁兼首席執行官馬賦康先生曾表示：“我們作了萬全的準備，以保證線下展覽會業務能夠順利舉辦和保障與會者的安全健康。儘管疫情的發展仍存在諸多變數，但隨著德國乃至全球疫苗接種率的上升，以及各國逐漸放寬出行政策的利好消息，這對於展覽業來說無疑是積極的信號。我們與展會相關的行業人士一直保持著緊密交流，也繼續努力為他們提供優質的平台。”

法蘭克福書展首席執行官兼董事長 Juergen Boos 先生盛讚了此次書展

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道 26 號
華潤大廈 35 樓

的成功：“在歷經 18 個月後，法蘭克福書展的舉辦象徵著一個全新的開始。儘管現今全球旅行存在限制，這次的展會仍遠超我們預期。法蘭克福書展展示了我們圖書行業無與倫比的創造力和應變能力。許多展商和專業觀眾都非常滿意現場高質量的商貿溝通。同時歸功於面向業內專家開設的線上活動，能夠為今年無法蒞臨展會的與會者搭建溝通的橋樑。”

除了客辦展之外，法蘭克福展覽集團自 2021 年 9 月也逐漸恢復了自辦展覽會。法蘭克福國際汽車零配件及售後服務數字化展覽會 (Automechanika Frankfurt Digital Plus) 以及法蘭克福國際智能交通運輸及數字基礎設施展覽會 (Hypermotion) 在 9 月 14 至 16 日舉辦了實體展會以及廣泛的線上活動。在幾週前，面向德語國家通風與空氣質量領域的法蘭克福國際室內空氣質量展 (IndoorAir) 也於 10 月 5 至 7 日順利落幕。接下來即將舉辦的是增材製造與工業 3D 打印領域的領軍行業平台 —— 法蘭克福國際精密成型及 3D 打印製造展覽會 (Formnext)，它將於 2021 年 11 月 16 至 19 日正式揭幕。

更多圖片及新聞資料請瀏覽：

www.messefrankfurt.com/journalists

- 完 -

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 29 個地區聘用約 2,450 名員工。繼 2019 年營業額錄得 7.36 億歐元後，集團在 2020 年新冠疫情期間營業額約 2.57 億歐元，並依舊與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍布世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售優勢之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：

www.messefrankfurt.com.hk